
LISTE DES QUESTIONS DU CONTROLE DE LECON SUR 
LES OPERATION SUR LES FRACTIONS 

 
Comment doit-on faire pour additionner deux fractions qui ont le même dénominateur ?   2 Pts 
...................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................ 
 
Comment doit-on faire pour multiplier deux fractions entre elles?      2 Pts 
...................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................ 
 
Comment doit-on faire pour additionner deux fractions lorsque le dénominateur de l’une est un multiple du 
dénominateur de l’autre ?       2 Pts 
...................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................ 
 
 

Comment fait-on pour pendre les 
3

4
 de 12 :     2 Pts 

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................ 
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C = − =
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2
 =………………………………………………………………………………………………………2 Pts 
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3

2
= ………………………………………………………………………………………………………2 Pts 

 
 


